YpokK anrebpbi B 7 Knacce no reme:

«YMHOXeHUue MHOro4ieHa Ha MHOTo4Y/1eH»

Cocmasuna yyumens mamemamuku: Cmynosa T.B.

Twun ypoKa: ypoK 3aKpenieHua 1 cCoBepLIeHCTBOBAaHNA 3HaHUN.

Llenb ypoKa: 0606WMTb 1 CUCTEMATM3IMPOBATbL 3HAHMA YUYALMXCA NO TeME: KYMHOMXKEHME MHOTOY/IEHA Ha MHOTOUY/IEH Y.

3apaum ypokKa:

Obpa3zosamenbHbie: BbINOAHATb YMHOXKEHWE MHOTOYNEHOB, NO/Ib3YACh NPaBUIOM; GOPMUPOBaATL YMEHMA ONEPUPOBATL U3YYEHHBIM MATEPUASIOM.

Paszesusarowjue: pa3suBaTb BHMMaHME, MaTEMaTUYECKYHD pPedb, /IOTMYECKOE MblIlW/IeHMEe, YMEHUE aHaAW3MpoBaTb WM [eNaTb BblBOAbl; YMEHWE OCYLWECTBAATb
CaMOKOHTPO/Ib.

BocnumamesnbHbie: BOCNUTbLIBATb YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTM 3a 0bLlee Aeno, KONNEKTUBU3MA; YMeHMe paboTaTb B KOMaHAE M LeHUTb o6y NoMoLLb.
ObopydoeaHue: OCKa, Mes, pa3aaToyHbIi maTepuran.

CTpyKTypa ypoKa:

1 aTan-MOTMBALMOHHO-OPUEHTUPOBOYHbIN: PAa3bACHEHWNE Lienen y4ebHOM AeATeIbHOCTM yYaLLMXCA, MOTUBALMSA YYaLLLMXCA: BbIMTU Ha pe3ybTarT.

2 Itan — I'IOAI'OTOBVITE/'IbeIVII adKTyan3aumAa ONMOPHbIX 3HaHWN, H806XO,EI,MMbIX AanAa oCBOEHWUA. Onpep,eneHme OoAHOYN1eEHA, MHOro4Y/1eHa, NpPaBUIO0 YMHOXEHUA
OAHOY/1eEHa Ha MHOIo4Y.NeH 1 CaMo NPaBU/IO YMHOXeHNA MHOro4sieHa Ha MHOTo41eH.

3 3Tan — OCHOBHOW: OCMbIC/IEHME MOCNeA0BaTeNIbHOCTU BbIMNOAHEHUA AENCTBUIA; nepBMyHaa MPOBepKa B X04e BbIMNONHEHUA 3aJaHWi C NporosapuMsBaHMem B
KOMaHZAax; 2) B3aMMonpoBepKa B Napax no rotoBbiM 0TBETaM; 3) CAMOCTOATE/IbHOE BbINOIHEHME 3a4aHUN.

4 3Tan — 3aK04UTEIbHbIN: NoaBeAeHne 06X UTOrOB.

Xop, ypoka:

1. OpraHn3auMOHHbIA MOMEHT.



Yyawmeca paccaxkmatoTca no 4 yenosekKa 3a CToNbl, o6pa3yﬂ KOMaHAbl.

CeroaHa Ha ypoKe no Teme: «YMHOXeHMe MHOroYleHa Ha MHOToOYAeH» Mbl 0606LWMM U NPMBEAEM B CUCTEMY M3YYEHHbI MaTepuan. Bawa 3agaya: nokasaTb CBOM
3HaAHWA M YMEHMSA NO AAHHOW Teme. A NOKa3aTb CBOM 3HAHWUA Bbl MOYKETE NPU BbINOJHEHNWN YCTHBIX YNPAXKHEHWUI N Pa3HOYPOBHEBbBIX 3343aHUA.

2. AKTyanusaumua onopHbIX 3HaHWi1 B popme ycTHOM paboTbl.

a) Paboma 8 KoMaHOax ¢ Npo2osapusaHuem onpedeneHul u npasusl.

YyacTHuK Ne 1- onpegeneHuve ogHouneHa; (15 cek.).

YyacTHuK Ne 2- onpeaeneHue mHorouneHa; (10 cek).

YyacTHUK N2 3-npaBuio YMHOMKEHMA 0AHOYIeHa Ha MHorouseH; (20 cek).
YyacTHUK N2 4- npaBuIo YMHOXKEHUSA MHOTOY/1IeHa Ha MHoroueH. (20 cek).

6) Paboma 8 KOMaHOAx. Y4acTHUK N2 1 6epeT KapTOUKM 1 Pa3faeT KaxkAoMY YYaCTHMKY Mo TpU. Karkablii y4aCTHUK 3aNUCbIBAET Ha KaxKAoW KapToyKe Mo ogHoOMY
ofHouUNeHY. YyacTHUK N2 2 nepemellMBaeT KapToOUKM M packaaabiBaeT ux B popme KBagpata 3x3. Kaxablh yH4aCcTHUK BbIOMPAET MO TPW OfHOYNEHA, PACMONOKEHHbIX

Mo BEPTUKaAN, AW MO TOPU30HTaIN, UK MO ANATOHA/N, HO TaK, YTOObl OHU HE MOBTOPAINCH CPeAM YHaCTHUKOB KOMaHAbl. 3aMMCbIBAIOT UX B TETPadp.

8) MucemeHHasa paboma 8 mempadu.

1)/11060#1 U3 Tpex o4HOYNEHOB BO3BECTM B TPETLIO cTeneHb; (30 cek).
2) 3anucaTb NpousBeaeHne AByX O4HOUYIEHOB M MPUBECTU €ro K CTaHgapTHomy Buay; (30 cek).
3) 3anucaTb MHOMOYNEH U3 ABYX OAHOY/IEHOB M YMHOXWUTb €ro Ha TPETUIM ogHouNeH; (1 MUH).
4) 3anucaTtb pa3HOCTb ABYX OAHOY/IEHOB M YMHOXUTb €€ Ha CYMMY 3TUX }Ke 04HOYNEeHOB. (1 MUH).
r) KommeHTupoBaHue B KomaHge. HaunHaeT yyacTHUK nog Ne 3. (Kaxkaomy y4acTHMRY gaetca 1 MUH)=4 MUH.
3. PelueHWe TPEHMPOBOYHbIX YNPAXKHEHUIA.

1) 3adaHue u3 yyebHuka Ne 27.1 c e3aaumonposepkoli

YyacTHMK Ne 1-a, y4yacTHuWK Ne 2-6, ydyacTHMK N2 3-B,  yyacTHUK Ned —r. (1,5 muH).
PaboTa B napax. MomeHsaNTeCh TeTPaAAMM C COCELOM MO MJieYvy, BO3bMUTE KapaHaalu.

- OTtBeTbl HailguTe nog napTton! Ecnm 3agaHune BbINONHEHO MPaBUAbHO, NOCTAaBLTE «MOCUKY, €C/IU BbIMNOJHEHO HEBEPHO, TO MOCTaBbTe MUHYC, HaAUTE OLWMNBKY U
obBeauTe ee B KPyyKOYEK.



BepHuTe TeTpaau. MoaHmmuTe pykn y Koro (+), y koro (-). Caenaiite PHO (30cek). OcTanbHble — NpueeaMTe NOPAAOK Ha cToe. Mcnoib3oBaHHbIE KapTOUKKM cobepuTe u
NOJIOXKMTE Ha Kpali cToNa. MoA0KMTe NPaBUALHO M3IH3K M3T.

2) YyactHuk Ne 4 Bo3bMUTE KOHBEPT, AOCTaHbTe KapTOUKU U pasfaiTe Kaxaomy no ase. Bcero Kaptoyek 9, cnefoBaTenlbHO, €CAM KTO-TO BbICTPO cnpasBuTCA C
3agaHunem, byaeT BbinoHATbL N2 9. YuacTHUK Ne 1 6epeT mcT A4, Ha KOTOpPbI pasaeneH Ha ABe YacTu, C/IeBa HAaMMCaHO OA4HOY/IEHbI, CNPaBa — MHOMOY/IEHbI.

3afaHue: YNpocTUTb BbipaXKeHUs, ecin B pesynbTaTe y Bac Noay4ymTcs OA4HOUNEH, TO AAaHHYIO KapTOuKy npuknensaem B 1 ctonbel, ecnM MHOrOYEH, TO BO BTOPOM.
3afaHuA pewaem B KapTouKax. (3 MuH).

HPOBepﬂeM. A Ha3bIBalO HOMEP 3a4aHnA, eCan B pesysibtate nosydynaca ogHo4vneH, To NOAHMMaeEM PYKU BBEPX U X10MaeM B 1agown, eCit — MHOIo4ds1ieH, TO TONaem
HOramu.

Te 3aaHuUA, B KOTOPbIX AONYLLEHa OWNBKa pa3bupaem Ha AOCKe.
3. O6paTHaA cBA3b.

YuacTHuK N2 2 6epeT KapTouyku A4 ¢ 3aAaHUAMU U pasdaeT yYaCTHMKAM KOMaHAbl. Kaxabih y4acTHUK BbIMOJIHAET 3a4aHME, KOTOPOE COOTBETCTBYET ero Homepy. Ha
BbINOJIHEHWE KaXKA0ro 3a4aHma 2 MUH. KapTouKy nepeaatoT no YacoBOW CTPeSKe.

4, WUtor ypoka. BuneTuk Ha Bbixog, B KOTOPOM pebata A0KHbI NPOAOAKUTL NPeaoXKeHUs

Bce 3a0aHus ycrnewHo Bbi pewunu
U MHO204n1eHam Hawum rnomozu.
Menaro Bam, ymobesi sce20a Bl bbinu
J1lo603HamesnbHol, HAX004UBbI, YyMHbI!

BuneTtuk Ha BbIxopa BuneTtuk Ha BbIxopa
3akoHyume ¢ppasy: 3akoH4yume ¢hpa3sy:

1.MHe 6b1/10 NErKo Ha YPOKe, NOTOMY YTO 1.MHe 6b1N10 Nerko Ha ypoKe, MOTOMY YTO




2.MHe 6b110 TPYAHO Ha YpOKe, MOTOMY YTO

2.MHe 6bI/10 TPYAHO Ha YPOKe, NOTOMY YTO

3.Y meHA BO3HUKAN TPYAHOCTU Mpu

3.Y meHA BO3HUKAN TPYAHOCTU Mpu

3 o

YNpOoCTUTb Bblpa*KeHUe U HailTW ero 3Ha4YeHne MpUx = -

(2x—3)(x+5)—2x% =

4 .

MpuseanTe BbipaXKEHUE K CTaHAAPTHOMY BUAY:
2(x—3)—-3(x+5) =

2 o

PewwunTte ypaBHeHue:
x—3 _ 2x+3

2 3

1 o

PewwuTe ypaBHeHue:(x — 3)(x — 2) + 5x = 15;

3 o

MpuseauTe BbipakeHMe K CTaHAaPTHOMY BUAY:
2(x—3)—-3(kx+5) =

4 o

PewwuTe ypaBHeHue:(x — 3)(x — 2) + 5x = 15;

2 o

yl'lpOCTVITb BblpaxkeHune un HalTK ero 3Ha4YeHune MpHUux = 7

(2x—3)(x+5) —2x? =

1 on

PewwnTe YpaBHEHWME!
x—3 _ 2x+3

2 3

S

PewwuTe ypaBHeHue:
(x—3)(x—2) +5x =15;

4 o

PewwuTe ypaBHeHwe:




x—3 _ 2x+3

2 o

MpuBeauTe BbipaXKkeHWe K CTaHAAPTHOMY BUAY:

2(x—3)—-3(x+5) =

1 o

yrlpOCTMTb Bblpa*XeHne un HalTK ero
Mnpux = e
pHX = —.

(2x—3)(x+5) —2x% =

3 o

PewwnTte ypaBHeHue:
x—3 _ 2x+3

2 3

4 .

YRPOCTUTb BbIPAKEHWE U HaWTU ero 3HaueHue
-1
npux = —.
p 7
(2x—3)(x+5) — 2x? =

2 o

PewunTe ypaBHeHue:

(x—3)(x—2) +5x =15;

1 o

MpuBeauTe BbipaXKeHUe K CTaHAAPTHOMY BUAY:
2(x—3)—3(x+5) =

1. 2a(a—6) —a(7 + 2a) =

2. (2x—3)(2x+3)—-3 =

1.2a(a—6) —a(7 + 2a) =

2.(2x—3)(2x+3)—3 =




(a+5)(a—6)+a= 3.(a+5)(a—6)+a=

4x2(3 —x) + 4(x® — 2x?) = 4. 4x2(3 —x) +4(x® — 2x?%) =
3y(4+x) —3x(y+2) = 5. 3y(4+x) —3x(y+2) =
x+1DExE-1)—-x%*= 6. x+1DE-1)—-x%*=
2x(3—y)+3(x—xy) = 7. 2x(3—y) +3(x—xy) =
44+ x—-2)(x+2)= 8. 44+ x—-2)(x+2)=

X+2 _ X+2






